FONCTIONS NUMÉRIQUES

RÉSOLUTION GRAPHIQUE de f(x) = a
	FICHE DE FORMATION
	FICHE DE FORMATION
	FICHE DE FORMATION



( Introduction :
( À l'issue d'une soirée, Camille qui a bu trois verres de vodka doit raccompagner ses copains avec sa voiture.

Avant de démarrer, Dominique lui dit :
- Tu as trop bu !

- Pourtant je n'ai bu que trois verres.

- mais c'est tout de même quarante grammes d'alcool pur !

( Pour conduire sans être en infraction, l'alcoolémie en France doit être inférieure à 0,5 g/L.


Alcoolémie ( Masse d'alcool contenue dans un litre de sang.

Pour répondre à l'observation de Dominique, on utilise la courbe suivante :
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	Variation de l'alcoolémie en fonction du temps

pour une consommation de 40 grammes d'alcool par un homme de 60 kg à jeun.
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( Mode de résolution :
( L'alcoolémie maximale autorisée est de 0,5 g/L.

( On trace dans un repère donné la droite d'équation y ( 0,5.
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( On lit les abscisses des points d'intersection A et B :

	x A ( 0,12
	
	x B ( 3,75

	Soit 0,12 heure (environ 7 min)
	et
	3,75 heures (3 h 45 min)


( Conclusion :
( Pour ne pas être en infraction, Camille ne peut prendre le volant que 3 h 45 min après avoir consommé sa dernière boisson alcoolisée (
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